

ГРУНТ-ЭМАЛЬ ПО РЖАВЧИНЕ С МОЛОТКОВЫМ ЭФФЕКТОМ УНИВЕРСАЛЬНАЯ 3 В 1 WOLLTON



Область применения:

Грунт-эмаль предназначена для окраски любых металлических поверхностей из черного металла (сталь, чугун). Подходит для обработки гаражных ворот, заборов, садового инструмента, элементов декоративной отделки, труб и прочих металлических изделий. Для внутренних и наружных работ.

СВОЙСТВА:

грунт-эмаль по ржавчине с молотковым эффектом образует прочное, долговечное, обладающее антикоррозионным эффектом, покрытие. Придает поверхности защитные свойства и красивый внешний вид. Наносится прямо на ржавчину, обладает высокой укрывистостью. Маскирует мелкие дефекты поверхности. Быстро сохнет. Силиконовые добавки, входящие в состав грунт-эмали, придают покрытию грязе- и водоотталкивающие свойства.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

Поверхность, предназначенную для окраски, очистить от пыли, рыхлой ржавчины, окалины, жировых и других загрязнений. Если поверхность была окрашена ранее, то непрочные слои краски удалить скребком, всю поверхность отшлифовать, пыль от шлифовки удалить. Перед применением грунт-эмаль тщательно перемешать. Наносить кистью, валиком или краскораспылителем. При нанесении краскопультом грунт-эмаль следует разбавить ксилолом или сольвентом на 5-10 % от массы грунт-эмали. Второй слой следует наносить через 30-60 минут (но не позднее, чем через 2 часа). Работы проводить при температуре окружающего воздуха и окрашиваемой поверхности, не ниже +10°С. Для более эффективной антикоррозионной защиты рекомендуем использовать грунт по ржавчине MASTER PRIME. Для прочности нанесите эмаль по верх грунта ровно через 1 час после нанесения или по истечении 7 суток (окончательное отверждение покрытия грунта).

РАСХОД:

грунт-эмали на однослойное покрытие составляет 80-120 г/м².

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ:

каждого слоя, при температуре +20°С, «от пыли» - 2 часа, окончательное отверждение покрытия - 7 дней.

ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ:

грунт-эмаль в упакованном виде хранят и транспортируют, при температуре окружающей среды от -30°С до +30°С, вдали от отопительных и нагревательных приборов, предохраняя от попадания влаги и прямых солнечных лучей. Во время хранения возможно расслоение и осадок грунт-эмали, что не является браком. Гарантийный срок хранения - 24 месяца с даты изготовления, при условии соблюдения правил хранения.

При проведении окрасочных работ, а также после их окончания, необходимо тщательно проветрить помещение. Применять индивидуальные средства защиты: очки, резиновые перчатки. Избегать попадания грунт-эмали в глаза и на кожу. При попадании в глаза промыть большим количеством воды, обратиться к врачу. Хранить в недоступном для детей месте.

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТА:

после завершения работ инструмент промыть ксилолом или сольвентом.

СПОСОБ УТИЛИЗАЦИИ ОТХОДОВ:

после использования грунт-эмали по назначению тара с остатками продукта и ветошь должны быть плотно закрыты упаковочными средствами и отправлены на бытовую свалку.

К СВЕДЕНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЯ:

изготовитель не несет ответственности за ущерб, вызванный несоблюдением инструкции по применению или использованием материала не по назначению.